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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu nr ZM 8/230/2022

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na ustuge
odbioru, transportu i utylizacji odpadéw niebezpiecznych dla potrzeb SP ZOZ w Putawach, opublikowanego w
Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej dnia 28.02.2022 r. pod nr 2022/S 041-106506.

Dziatajgc w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajgcy przekazuje tresé zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Zgodnie z zapisem w punkcie b) Dziatu X oraz punkcie B.3) Dziatu XI SWZ wykonawca wymaga aktualnych zezwolen

lub pozwolen na prowadzenie dziatalnosci objetej przedmiotem zaméwienia. Poniewaz przedmiotem zamdwienia
jest rébwniez transport, pragniemy zauwazy(C, iz w zakresie transportu nie wydaje si¢ juz decyzji lub zezwolen,
poniewaz obowigzuje jedynie wpis do BDO. Bioragc powyisze pod uwage prosimy o zmiane zapisu i Z3danie od
wykonawcow ziozenia w zakresie transportu - dokumentu potwierdzajacego dokonanie wpisu do odpowiedniego
rejestru i nadania numeru rejestrowego, natomiast w zakresie unieszkodliwiania — aktualnej decyzji/zezwolenia.
Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2:

W &8 Projektu umowy Zamawiajgcy okreslit wysokos¢ kar umownych, ktdre niestety biorgc pod uwage ilosc¢
wytwarzanych odpadow daje bardzo wysokie kwoty. Rozumiemy konieczno$¢ obligowania wykonawcow do
rzetelnego realizowania ustugi i stosowanie kar, ale kary powinny mie¢ charakter mobilizujacy do prawidtowej
realizacji, a nie zniechecajacy do zlozenia oferty, z obawy o kary. W zwigzku z tym prosimy o przeanalizowanie kar
okreslonych w umowie i wyrazenie zgody na ponizsze zmiany:

»Strony zaptaca kary umowne z nastepuijacych tytutow:

a) Wykonawca:

- za zwloke w odbiorze partii przedmiotu umowy w wysokosci 0,1 % wartosci faktury wystawionej za miesiac
poprzedzajacy zwioke za kazdy rozpoczety dzieri zwloki, za rozwigzanie umowy z przyczyn lezagcych po stronie
Wykonawcy w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy”.

Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z zapisem w Opisie przedmiotu zamdwienia Wykonawca zobowigzany jest do odbioru odpadéw w
pojemnikach i dostarczania umytych i zdezynfekowanych. W zwigzku z tym, ze odpady moga by¢ transportowane w
workach, prosimy o odstgpienie od tego wymogu. Prosimy o to, aby dostarczone kontenery byly wykorzystywane do
magazynowania odpadow przez Zamawiajgcego.

W takim przypadku prosimy, aby Zamawiajacy odstapit od wymogu mycia i dezynfekcji pojemnikow przez
Wykonawce.

Odpowiedz:

Zgodnie 2z SWZ.



Pytanie nr 4:

Zgodnie z zapisem w SWZ wykonawca sklada wraz z ofertg dokument JEDZ. W celu usprawnienia badania ofert,
prosimy o wyrazenie zgody na wypetnienie w CZESCI 1V: KRYTERIA KWALIFIKACSI pola o OGOLNE OSWIADCZENIE
DOTYCZACE WSZYSTKICH KRYTERIOW KWALIFIKAC)I oswiadczajac, czy spetnia wszystkie wymagane kryteria
kwalifikaciji.

Odpowiedz:

Zgodnie 7 SWZ.
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